



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ηράκλειο, 14 Φεβρουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου



Εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας

Την Παρασκευή, 10 Φεβρουαρίου 2023, οι εθελοντές και το Περιφερειακό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Ηρακλείου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, έκοψαν την Πρωτοχρονιάτικη πίτα, σε μια βραδιά που αφιερώθηκε στη μνήμη δύο σημαντικών εθελοντριών νοσηλευτριών, της Σεβρισαριανού-Βουτσά Μαργαρίτας και Καλογεροπούλου Μαρίκας.

Σε μια λιτή αλλά ιδιαίτερα ζεστή εκδήλωση στο κατάμεστο “Café Marina” ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κνωσού κ. Μεθόδιος ευλόγησε την πίτα και ευχήθηκε εκ μέρους και του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ευγένιου σε όλους τους εθελοντές και τα μέλη του Ε.Ε.Σ., υγεία και δύναμη για να συνεχίσουν να προσφέρουν τις ανιδιοτελείς υπηρεσίες τους στους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ηρακλείου, κ. Νίκος Γιαλιτάκης, έκανε ένα μικρό απολογισμό των πρωτοβουλιών και δράσεων που έχει αναπτύξει το Τμήμα και οι εθελοντές του στην τοπική κοινωνία και εξήρε τη συνεργασία που έχει αναπτυχθεί με όλους τους κρατικούς και αυτοδιοικητικούς φορείς του Ηρακλείου.

Εκτός τα μέλη και τους εθελοντές του Τμήματος, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Υφυπουργός Αθλητισμού κ. Λευτέρης Αυγενάκης, ο οποίος στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε με ζεστά λόγια στη συνεργασία του Υπουργείου Αθλητισμού με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, σε δεκάδες αθλητικές διοργανώσεις, ο Βουλευτής Ηρακλείου κ. Βασίλης Κεγκέρογλου, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηρακλείου κ. Μιχάλης Σεληνιωτάκης και εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης.

**Υγειονομική κάλυψη του 8^{ου} αγώνα δρόμου «Τρέχω για την Καρδιά» από το Σώμα
Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών**

Δυναμική ήταν η παρουσία των εθελοντών Σαμαρειτών του Ε.Ε.Σ Ηρακλείου, την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2023, στον 8^ο αγώνα δρόμου «Τρέχω για την Καρδιά», που διοργάνωσε ο Πανελλήνιος Σύλλογος «Η Καρδιά του Παιδιού», μαζί με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φόδελε, υπό την αιγίδα του Δήμου Μαλεβιζίου, σε δύο φυσιολατρικές διαδρομές 7 και 10,5 χιλιομέτρων, στο Φόδελε Ηρακλείου. Σκοπός του αγώνα είναι η στήριξη του Πανελλήνιου Συλλόγου Ενημέρωσης και Βοήθειας Καρδιοπαθών Παιδιών και Ενηλίκων.

Οι εθελοντές Σαμαρείτες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ήταν παρόντες στην υγειονομική κάλυψη των αγώνων, στους οποίους συμμετείχε σημαντικός αριθμός δρομέων αλλά και πλήθος κόσμου που παρακολούθησε την αθλητική αυτή διοργάνωση φιλανθρωπικού χαρακτήρα.
